

# 龙港印刷业关停整治进展如何？ “白加黑”，环境执法不松懈！

## 我县全面排查 危化企业隐患 一企业被立案处罚

温州日报记者 张琳 通讯员 董克钻

年初，苍南县实施龙港镇印刷行业整治大会战，目前，关停整治企业是否执行到位，有无利用周末、夜间擅自恢复生产？近日，市生态环境局苍南分局组织开展“回头看”行动，前往“主战场”龙港镇突击检查。

### 突击、夜查多管齐下 企业偷偷作业被抓正着

根据龙港镇印刷企业“三个一批”名单，结合乡镇反馈情况，3月中旬，市生态环境局苍南分局执法人员对中凯印业等10家印刷企业开展“回头看”检查。

“回头看”执法行动中，多数印刷厂印刷机或已搬迁入工业区，或已停止使用准备搬迁，印刷机或印刷机配电箱上的封条完好无损，没有撕毁或移动痕迹。

3月17日，执法人员在在建

新路某印刷厂开展“回头看”时，发现该厂印刷机正在轰隆隆作响，印刷成品从机子里源源不断地出来，工作人员忙着裁切纸张，甚至连执法人员走进车间都未察觉。执法人员现场责令停止生产，并对生产作业情况进行调查取证。

3月19日，执法人员对龙港镇城北社区印刷企业开展夜间突击夜查。当晚10时许，沿江路某印刷公司，灯火通明，机器隆隆作响。执法人员迅速进入印刷车间，发现一台大型印刷机上的封条被“小心翼翼”卷成一团，既不破坏封条，又让印刷机正常运转。

执法人员告知现场作业人员：“你公司属关停整治对象，入园之前印刷设备不得擅自启用，请立即停止印刷生产！”现场负责人、该公司股东王某以“法定代表人不在苍南”“我刚赶到公司不清楚情况”为由，消极应对

执法检查。“你公司有无安装VOCs(挥发性有机物)治理设施？安装位置在哪里？”执法人员要求进入检查时，王某又以钥匙不在厂房为由拒绝。

目前，市生态环境局苍南分局执法人员已通过执法记录仪全程记录执法流程，完成现场调查取证工作，下一步将对该企业存在的环境违法行为进行立案查处。

### 关停整改1000多家 拒不整改私自生产将严查

市生态环境局苍南分局有关负责人介绍，苍南县印刷行业整治是2017年中央环保督察重点交办任务。苍南县人民政府于2018年12月发布通告，决定对位于敏感区域，未经环评审批，不符合环保要求的；不符合消防及安全生产条件，存在严重隐患的；未取得印刷经营许可证且不符合过渡生产条件的；使用违

法建筑从事印刷生产的；未取得印刷经营许可证，且不符合过渡生产条件的印刷包装企业实施限期关停。逾期未自主关停的印刷包装企业从2019年1月21日开始强制关停。此外，按照“总量压缩、集中入园、园外关停”的工作思路，规划并启动了宝来纳轻工小微园、万洋小微园等7个印刷包装专业园区，计划2019年12月底前全面建成，届时可供约1000家印刷企业入驻生产。

记者了解到，自苍南开展印刷包装行业整治行动以来，全县已关停整改印刷包装企业1000多家。接下来，市生态环境局苍南分局将严格按照《苍南县印刷包装行业整治提升工作实施方案》要求，分类推进整治，对私自恢复生产、拒不整改或敷衍整改等阻碍整治工作的行为，视环境违法情节分类采取立案处罚、移送公安机关拘留等惩处手段，严厉遏制反弹、“回潮”情况。

本报讯(记者林婵婵)近日，我县以江苏响水天嘉宜化工有限公司“3·21”爆炸事故为警钟，全力开展危化行业大排查行动，进一步加大全县安全生产工作隐患排查整治力度。

3月25日，县安委办成立四个督查组，分别前往县安委办主要成员单位、全县危化企业和重大危险源涉及单位进行工作落实情况督查。在县市监局、县公安局交警大队等安委办主要成员单位，督查组一行详细了解各单位部门关于涉及危化行业的工作部署，及相关隐患排查落实情况，要求各单位明确工作职责，加大行政执法力度，做到发现一宗、登记一宗、通报一宗、跟踪一宗、整改一宗。

“通过这几天以来了解的情况，各乡镇各相关行业部门都相继布置工作，落实开展检查、整改等相关措施。在危化行业的排查过程中，我们发现了安全隐患并及时做出了整改，同时，对一家企业进行立案处罚。”县安委办主任、县应急管理局局长王振芬告诉记者，接下来，将要求各行业领域，特别是涉及到使用、运输危化品的企业，进行全面的严格排查，对存在安全隐患的责令停产停业并整改，对存在严重问题的还要立案处罚。

据悉，3月22日以来，我县针对涉及危险化学品生产、储存、经营和使用单位开展安全检查工作，重点对全县液化天然气、液化石油气等涉及易燃易爆、有毒有害危险化学品的厂区，各类危化品运输车辆停车场，涉及“两重点一重大”的危险化学品企业等领域进行排查。记者从县应急管理部门获悉，3月22日至25日，全县共检查涉危企业57家，重大危险源2个；查处安全隐患53处，完成整改50处，整改率达94.3%。

## 2场2球3助攻！张玉宁在国奥队交满意答卷

本报讯(综合)虎扑3月24日讯 北京时间3月24日下午，中国国奥队在奥运会预选赛第一阶段J组第二轮中8-0大胜菲律宾队，取得两连胜。此役，中锋张玉宁下半场替补登场，打入2球，并送出1次助攻，上一轮比赛同样是最后时刻登场的他，在有限的上场时间里送出了两次助攻，可以说备受关注的他已经给球迷交出了一份满意的答卷。

对于奥运会预选赛，张玉宁并不陌生，作为1997年龄段的球员，他此前跳级参加了1993年年龄段奥预赛，虽然最终没能随队杀进里约奥运会，但这样的参赛经验却是目前这支国奥队中绝大部分人都不具备的。除此之外，张玉宁更是这支球队中唯一代表成年国家队踢过12强赛的球员。

不过，原本张玉宁并不在希丁克划定的奥预赛人员名单中，这和他之前在海牙队出场机会少有一定的关系。在今年冬季窗口回国加盟北京国安之后，张玉宁在联赛和亚冠中的



出色发挥，才让他获得了希丁克的垂青，但由于在亚冠比赛中受伤，张玉宁直到本次奥预赛名单敲定前两天才通过医生检查，启程飞往马来西亚，在最后一刻搭上了球队的末班车。

张玉宁与球队会合时间不长，身上伤情也还没完全康复，因此，希丁克在这两场比赛中给他出场的时间并不多。不过即便如此，他还是用自身的优势帮助到了球队。2场比赛2

球3助攻，在累计上场时间还不到60分钟的情况下，这样的表现已堪称完美。下一场比赛面对本次比赛最强的对手、东道主马来西亚，想必希丁克将会对张玉宁委以重任。

### 全县招投标市场 专项整治举报电话

县纪委:12388  
县公安局:68710135  
县资管办:68708528

公益广告

# 廉 政

不勤 无以成就事业  
不廉 难以凝聚人心